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Feladatok

Rekurziv

deep_sum

[rjunk egy rekurziv fiiggvényt, aminek bemenete egy olyan lista, mely listdkat tartalmaz tetsz?leges
mélységig, melyekben pozitiv egész szamok vannak.

A fiiggvény adja vissza a listdban 1év? szamok Osszegét.

PL.:

(1,2, 3, [4,5], [[6], 7111 -> 28

palindrom

[rjunk egy rekurziv fiiggvényt, ami eldonti egy stringr?l, hogy palindrom-e vagy sem.
PL.:

aba -> True

abb -> False

pattern

[rjunk egy rekurziv fiiggvényt, melynek bemenete egy 5-tel oszthaté n egész szam, és kiprinteli a kovetkez?
szamsorozatot:

n, n-5, n-10, ..., 0, 5, 10, ..., n-5, n,

A megoldashoz ne hasznaljunk se listét, se for ciklust, se whilet.

pl.:
15,10, 5,0, 5, 10, 15,

Determinans

[rjunk egy rekurziv fiiggvényt, aminek bemenete egy négyzetes matrix és a kimenete a métrix determindnsa.
Elegend? mindig a az els? sora szerint kifejteni aldeterminansokra és ezekre hivjuk majd meg rekurziv
moédon a fliggvényt ismét.

Feladatok
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Pl.:
[[1,2,11,[2,3,1],[0,2,1]] -> 1

Fak

Binaris fak

Masoljuk be a bindris fa definici6jat. Ezen az osztalyon fogunk dolgozni.
e frjunk egy count (self) metédust, ami megszdmolja a fa elemeinek a szamat!
¢ [rjunk egy sum (self) metddust, ami a fa Osszes csucsaban 1év? értékeket 6sszegezi!
¢ [rjunk egy height (self) metddust, ami megmondja, hogy milyen magas a fa!

¢ [rjunk egy is_list (self) metédust, ami megmondja, hogy a bindris fa listava fajult-e. Egy
bindris fa akkor fajult listdva, ha minden csicsdnak legfeljebb egy gyereke van.

Determinans
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